
 
 

  

Představení Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 
2023–2027 a činnosti Celostátní sítě pro venkov na akci 

Dožínky Olomouckého kraje 2025 
 
 
 
Dožínky Olomouckého kraje v Náměšti na Hané patří mezi tradiční zemědělské slavnosti 
s dlouholetou historií. Každoročně přilákají tisíce návštěvníků, kteří si přicházejí připomenout 
význam zemědělství, úrodu i život na venkově. Letošní ročník tuto tradici jen potvrdil – areál 
6. září 2025 zaplnilo bezmála patnáct tisíc návštěvníků, kteří si užili bohatý program 
i přátelskou atmosféru. 
 
Také letos se oslav úrody zúčastnila i Celostátní síť pro venkov (CSV) se svým informačním 
stánkem. 

 

Dožínky v Náměšti na Hané 

 
V přírodním amfiteátru a jeho okolí bylo připraveno množství stánků s regionálními výrobky,  
řemeslnými produkty, občerstvením i informacemi o činnosti místních akčních skupin (MAS) 
a dalších partnerů venkova. Na své si přišli všichni – děti i dospělí si mohli vyzkoušet různé 
atrakce, projít naučnou stezku nebo obdivovat výstavu zemědělské techniky. 
 
Dožínky byly slavnostně zahájeny za účasti zástupců regionální samosprávy, zemědělských 
podniků i státní správy. Společně tak symbolicky poděkovali za letošní úrodu a vyjádřili 
podporu venkovskému prostoru a jeho tradičním hodnotám. Zahájení se neslo v duchu 
spolupráce, úcty k práci zemědělců a radosti z komunitního setkání, které dožínky každoročně 
představují. 
 
Stánek Celostátní sítě pro venkov zaujal strategické místo přímo na hlavní trase vedoucí 
k amfiteátru, takže neunikl pozornosti žádného z návštěvníků. Díky výrazným informačním 
bannerům byl snadno rozpoznatelný a lákal kolemjdoucí k zastavení. Návštěvníci zde mohli 
získat pestrou škálu propagačních i informačních materiálů, které přibližovaly činnost CSV 
a jejích partnerů. 
 
 
 
 
 
 



 
 

  

 
Návštěvníci stánku měli možnost seznámit se s úspěšnými projekty realizovanými v rámci 
Programu rozvoje venkova 2014–2020, které mohou sloužit jako inspirace pro nové záměry 
v období Strategického plánu Společné 
zemědělské politiky 2023–2027. K dispozici 
byly také informační materiály přibližující 
činnost místních akčních skupin a konkrétní 
příklady podpory rozvoje venkova v praxi. 
 
Nechyběla ani zábava pro malé i velké – 
oblíbené křížovky a doplňovačky se 
zemědělskou tematikou přilákaly řadu 
zájemců. Příjemnou atmosféru stánku 
podtrhovalo drobné občerstvení z regionálních 
produktů. 
 
                                                                               
                                                                            Stánek Celostátní sítě pro venkov 

 
Letošním Dožínkám Olomouckého kraje v Náměšti na Hané nechybělo vůbec nic – krásné 
prostředí, skvělá organizace, příjemné (byť větrné) počasí, pestrý program a tisíce 
spokojených návštěvníků. Akce opět potvrdila, že dožínky, zemědělství a život na venkově 
zůstávají důležitou a živou součástí našeho kulturního i společenského života. 
 
 
Zapsal Ing. Tomáš Čermák, dne 23. 10. 2025  


